EPBK

Partavling 2019-03-04

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 26. Medel: 130.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 8 163.6  62.92 Christer Winberg - Gullan Runngren 43800 41311 Enkopings BS

2 12 153.8 59.17  Sture Pettersson - Lennart Nylund 32553 31967 EPBK

3 5 152.8 58.75 Margareta Dahlgvist - Bo Holm 51969 32551 Enkdpings BS

4 7 139.8 53.75 Runa Hoéglund - Lars Carlsson 33212 8460 Enkopings BS

5 2 133.3 51.25 Lennart Laurin - Karin Laurin 23606 23607 Enkdpings BS

6 13 131.1  50.42 Herbert Laubner - Lars Aberg 59907 38605 PRO Enkdping Bridge

7 3 126.8 48.75 Kent Tibbelin - Hans-Erik Moberg 44592 90693 Enkopings BS

7 11 126.8  48.75 Harry Olsson - Bertil L6nnemo 44354 89940 Enkdpings BS

9 9 125.7  48.33 Britta Larsson - Anna Maria Berglinn 10000 48450 Enkopings BS

10 1 1235 47.50 Lars Borg - Katarina Wiklander 49183 92848 Enkopings BS - PRO Enkodping Bridge

11 10 109.4  42.08 Orjan Akerblom - Birgitta Akerblom 47292 63221 Enkdpings BS - PRO Enkoping Bridge

12 4 108.3 41.67 Eva Karlstrom - Georgios Tzintzis 80214 80219 Enkdpings BS

13 14 95.3 36.67 Ulla Lundin - Bertil Lundin 41145 41146 Enkopings BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 13 2#S+1 A 110 100 0.0| 9 11 3v N= 4Q 140 100 00| 4 3 4e V-1 «A 100 9.0 1.0

3 2 1INO-1 *2 50 50 50|14 1 240= v9 -110 80 20| 8 5 4eV-1 «A 100 9.0 1.0

7 4 INO-1 ¢7 50 50 50| 3 2 340= v9 -140 40 6.0| 7 11 44 S-1 ¢ A -50 6.0 4.0

9 11 2v V-1 A 50 50 50 7 4 340= v9 -140 40 6.0 9 1 44S-2 *T -100 30 7.0
12 5 2v V-1 *6 50 50 50(12 5 24 0+1 9 -140 40 6.0|10 12 44 S-2 *A -100 30 7.0
14 1 2NN-2 +3 -100 0.0 10.0| 8 13 4v N-2 2 Q -200 0.0 10014 2 3¢ V+l &A -130 0.0 10.0

- 10 42| - 10 4213 - 5.0
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

8 5 540-4 &K 400 100 0.0|11 13 4v N= aA 620 100 00|14 3 2NN-1 v2 -50 100 0.0

9 1 440-3 &7 300 80 20| 1 7 1vN+3 &A 170 70 30| 5 4 24V= A -110 7.0 3.0

7 11 29O +1 &4 -140 6.0 40(14 3 1lvN+3 «A 170 70 30| 8 12 24 V= A -110 7.0 3.0

4 3 34S-2 *A -200 30 7010 2 1vN+2 &A 140 40 60| 1 7 24V+1l &A -140 20 80
10 12 24 S-2 + K -200 30 70| 5 4 3NS-1 46 -100 1.0 9.0(10 2 24 V+1 &A -140 20 80
14 2 24 N-5 2 -500 0.0 10.0| 8 12 3NS-1 a4 -100 1.0 9.0(11 13 24 V+1 &A -140 20 80
13 - 5.0 9 - 4.8 9 - 4.8
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

9 13 2¢vS+1 ¢K 140 9.0 10| 9 13 INS+1 9 120 100 00| 3 9 3NS+2 3 460 10.0 0.0
12 1 3v N= ¢A 140 9.0 10|11 3 2¢ N+1 &4 110 80 20|12 4 3NS+1 &9 430 80 20
14 4 Pass 60 4014 4 INV-2 *7 100 6.0 40[13 2 3&N+2 &2 150 6.0 4.0

2 8 2vS-1 + K -100 40 6.0|12 1 14 S= vK 80 40 6.0/10 1 3#N+1 9 130 30 7.0
10 7 2¢ V+1 &5 -110 10 90| 2 8 INV-1 *4 50 1.0 90|11 8 3&#aN+1 T 130 30 7.0
11 3 3¢ V= a5 -110 10 90(10 7 140-1 2 50 1.0 90|14 5 5NN-4 ¢ 7 -200 0.0 10.0

- 5 59| - 5 59| 7 - 5.4
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 9 44N+l vA 650 100 00|11 2 3NS+3 v7 490 90 10| 4 10 INS+1 &5 120 9.0 1.0
11 8 24 N+2 &#A 170 60 40|13 5 3NN+3 ¢9 490 90 10| 8 7 INN+1 &6 120 9.0 1.0
12 4 24 N+2 A 170 6.0 40|12 9 44 S+2 97 480 60 40| 1 3 14 N+1 &K 110 6.0 4.0
13 2 14 N+3 vA 170 60 40| 1 3 3NN+2 #9 460 30 70(13 5 INO-2 2 100 40 6.0
10 1 14 N+2 &A 140 10 90| 8 7 5NN= v2 460 30 70|11 2 INO= +3 -90 20 80
14 5 24 N+1 vK 140 1.0 90| 4 10 54 S= ¢A 450 0.0 10.0{12 9 3NN-1 a4 -100 0.0 10.0

7 - 5.4 14 - 3.7 14 - 3.7
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 4 24 S+1 &7 140 6.0 40| 2 4 3NN+1 2 430 100 00| 3 5 4v N+1 45 650 10.0 0.0

5 11 24 S+1 vJ 140 6.0 40| 5 11 3NN= 2 400 80 20| 1 11 3v N= a5 140 6.0 4.0
12 3 24 S+1 &8 140 6.0 40(12 3 INS+2 a2 150 50 50(13 4 2¢v N+1 a5 140 6.0 4.0
13 10 24 S+1 &3 140 6.0 4.0(13 10 2NN+1 9 150 50 50|14 8 3vN= a5 140 6.0 4.0
14 7 24 S+1 v 140 6.0 40|14 7 3&S= .7 110 20 80| 2 7 4vS-1 aA -100 20 80

9 8 3v0O-1 ¢4 100 0.0 100| 9 8 2¢vS-2 .7 -100 0.0 10.0{10 9 3NN-2 a5 -200 0.0 10.0

1 - 4.8 1 - 4.8 - 12 5.9
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 9 3NN= a4 400 100 0.0| 2 12 34 N-3 + K -150 100 0.0| 7 13 54V-1 vA 50 10.0 0.0

2 7 2NN+2 46 180 80 20| 3 8 3¢ 0O+4 a8 -190 80 20|11 10 3a&V= vA -110 80 20
14 8 2vS+2 ¢4 170 6.0 40|11 10 540= 48 -400 6.0 40| 3 8 340+1 &7 -130 50 5.0
13 4 2NN= ] 120 40 6.0{14 9 5#V+1 49 -420 40 6.0|14 9 3#V+1l ©vA -130 50 50

3 5 3NN-1 2 Q -50 20 80| 1 5 3NO+4 4 -520 10 90| 1 5 3NO+1 +8 -430 1.0 9.0

1 11 4v S-3 +9 -150 0.0 100| 7 13 3NO+4 5 -520 1.0 9.0| 2 12 3NO+1 46 -430 1.0 9.0

- 12 59| 4 - 4.2 4 - 4.2
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 7 24 N+2 +K 170 9.0 10(12 11 4v N+1 &5 650 100 0.0|13 12 5¢ S= «A 600 10.0 0.0
12 11 24 N+2 &5 170 9.0 10| 8 1 3NN+1 ¢4 630 80 20| 3 7 54DV-2 2 300 80 20

4 9 2NS+1 2 150 6.0 40| 4 9 4vy N= ¢A 620 50 50| 5 10 3#S+3 +¢6 170 6.0 4.0

8 1 24 N= ¢K 110 40 6.0 5 7 4vyN= ¢A 620 50 50| 4 1 4eV-2 +8 100 20 80

3 13 2NS-1 2 -50 1.0 9.0| 3 13 3NN= +4 600 1.0 90| 9 2 44DV-1 8 100 20 80
14 10 24 N-1 6 -50 1.0 90|14 10 3NN= *4 600 1.0 90|14 11 44 V-2 +8 100 20 80

2 - 5.1 2 - 5.1 - 8 6.3
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22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 2 4v0-2 a2 200 100 00| 7 9 4v0-1 +4 100 100 00| 5 2 54#0-1 vK 50 9.0 1.0
5 10 3¢ S= a5 110 80 20| 1 13 3vO= +4 -140 70 30(10 3 3NV-1 v5 50 9.0 1.0
4 1 4¢ S-1 &K -50 60 40| 5 2 3v 0= *4 -140 70 30| 1 13 3#0+1 ¥vK -130 40 6.0
3 7 5¢ N-2 vA -100 40 6.0/10 3 3vO+2 +A -200 40 6.0 7 9 3#0+1 ©vA -130 40 6.0
14 11 2#V+1 3 -110 20 80| 4 8 4v V= *A -620 1.0 9.0(14 12 44 0= vA -130 40 6.0
13 12 4v O = +Q -620 00 100|114 12 4vO= *4 -620 10 90| 4 8 3aV= vJ -140 0.0 10.0
- 8 63| - 11 49 - 11 4.9
25 Nord OV 26 Ost Alla
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 3v S+1 49 170 100 0.0| 8 10 5#V-3 ¢+A 300 100 0.0
14 13 3v S= +9 140 80 20| 5 9 3aV-2 K 200 80 20
11 4 2v S= 49 110 60 40|11 4 3¢ S+2 &K 150 6.0 4.0
2 1 3vS-1 2 -50 30 70| 2 1 2¢ N+2 &7 130 40 6.0
5 9 44 N-1 +*J -50 30 70(14 13 340-1 46 100 20 80
8 10 3NS-3 2 -150 0.0 100| 7 12 24 N-1 +3 -100 0.0 10.0
- 3 49| - 3 4.9
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